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Posėdis įvyko 2015 m. gegužės 8 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 9 val. 45 min.  
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Meras, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Mero 

pavaduotojas. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 17 Tarybos narių: Arvydas Dočkus, Donatas Elijošius, Irena 

Galdikienė, Edmundas Krasauskas, Sondra Kulikauskienė, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Danas 
Paluckas, Ilona Pociuvienė, Antanas Sebeckas, Eugenijus Simutis, Mindaugas Skritulskas, Bronius 
Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Gediminas Valinevičius, Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius (iki 9 
val. 35 min.), Julius Tomas Žulkus.  

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos nariai: Vaidotas Bacevičius, 
Elena Kuznecova, Saulius Simė ir Vaidas Šimaitis. 

Posėdyje dalyvavo kviestieji ir kiti asmenys (sąrašas pridedamas). 
 

Meras Tarybos ir Administracijos vardu pasveikino Tarybos narę Sondrą 
Kulikauskienę jubiliejaus proga.  

Posėdžio pirmininkas paskelbė 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
3-iojo posėdžio pradžią. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo, posėdis teisėtas). 
Meras informavo, kad posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvauja Tarybos nariai 

Vaidotas Bacevičius, Elena Kuznecova, Saulius Simė ir Vaidas Šimaitis. 
Posėdžio pirmininkas pagarsino, kad į Tarybos 3-iojo posėdžio darbotvarkę įtrauktas 

1 klausimas. 
Meras klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio darbotvarkės. 
Kadangi pasiūlymų nebuvo, posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius 

užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės tvirtinimo. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darbotvarkė patvirtinta.  
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų 

darbotvarkės klausimo svarstymu.  
Asmeniškai suinteresuotų šio klausimo svarstymu nebuvo. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 

darbotvarkės klausimą. 
Eimutis Židanavičius prašė žodžiu atsakyti, ar šlifuoti akmenys, atlikę griaunant 

gatvės dangą Vytauto g., nėra kultūrinė ir istorinė vertybė. Tarybos narys klausė, kur juos 
planuojama panaudoti, kaip bus nustatyta jų vertė ir t. t.  

Eimutis Židanavičius sakė, kad iki šiol nesulaukė atsakymo į paklausimą dėl Vasaros 
estrados kėdžių ir tvoros panaudojimo.  
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Šarūnas Vaitkus perdavė pirmininkavimą Mero pavaduotojui Rimantui Antanui 
Mikalkėnui. 

SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės administracijos direktoriaus 
pavaduotojo paskyrimo. Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus. 

Meras pagarsino 2015 m. gegužės 7 d. potvarkį Nr. M3-32 ,,Dėl Palangos miesto 
savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo kandidatūros teikimo“.  

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo.  
Šarūnas Vaitkus perėmė pirmininkavimą posėdžiui ir pakvietė siūlomą kandidatę 

Violetą Staskonienę pristatyti.  
Violeta Staskonienė kalbėjo: ,,Labas rytas, gerbiami Mere, Administracijos direktore, 

Tarybos nariai. Labai smagu, kad Lietuvoje nusistovi praktika į politinio pasitikėjimo pareigas 
siūlyti tam tikros srities specialistus profesionalus. Buvau maloniai nustebusi gavus 
Administracijos direktorės ir Mero siūlymą būti Administracijos direktoriaus pavaduotoja, kurį 
priėmiau. Trumpai apie save. 1960 m. gimiau Kretingoje ir ten augau, baigiau mokslus. 1978-
1983 m. studijavau Vilniaus inžineriniame statybos institute, kur įgijau inžinieriaus statybininko 
kvalifikaciją, ir daugiau kaip 30 metų dirbu šioje srityje. Teko dirbti Statybos tresto gamybinėje 
valdyboje, rangovinėje organizacijoje, kur įgyta patirtis statybų veikloje labai praverčia, ir daugiau 
kaip 15 metų su pertrauka dirbau Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos Statybos skyriuje 
organizuodama, koordinuodama ir valdydama Klaipėdos miesto įvairiausius infrastruktūros 
projektus (gatvių tiltų, pastatų – meno, kultūros salių, ligoninių – statyba). Nuo 2003 m. gyvenu 
Palangoje, o nuo praėjusių metų ankstyvo pavasario dirbu Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Statybos skyriaus vedėja. Per tą laiką susipažinau su ypatinga Palangos specifika ir 
Administracijos specialistais bei supratau jų galimybes, profesinį pasirengimą. Laisvalaikis. Esu 
Klaipėdos apskrities ,,Lions“ moterų klubo ,,Smiltė“, kuris vykdo plačią labdaringą veiklą, nare ir 
šis užsiėmimas teikia didelį pasitenkinimą. Mielai keliauju ir išnaudoju kiekvieną galimybę kur 
nors išvykti ir ką nors pamatyti. Turiu suaugusią dukrą, kuri, baigusi Vilniaus universitetą, toliau 
studijuoja, dirba ir savarankiškai gyvena Amerikoje. Dirbti mėgstu, nedirbti nemoku. Tikiuosi, 
kad mano, turinčios įvairią gyvenimišką bei profesinę patirtį, ir Direktorės, turinčios mokslo 
patirties, tandemas bus sėkmingas ir naudingas Palangai“. 

Meras klausė, ar Tarybos nariai turi klausimų siūlomai kandidatei.  
Klausimų nebuvo.  
Posėdžio pirmininkas priminė, kad pagal Palangos miesto savivaldybės tarybos 

veiklos reglamentą, patvirtintą Tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. sprendimo Nr. T2-151 1 punktu, 
pakeistą Tarybos 2015 m. kovo 26 d. sprendimo Nr. T2-95 1 punktu, Administracijos direktoriaus 
pavaduotojas Administracijos direktoriaus siūlymu Mero teikimu yra skiriamas (priimamas) 
balsuojant slaptai. Balsus skaičiuoja Tarybos sudaryta Slapto balsavimo balsų skaičiavimo komisija, 
kurios pirmininką ir sekretorių išsirenka komisijos nariai.  

Meras siūlė Slapto balsavimo balsų skaičiavimo komisiją sudaryti iš 5 narių: 
Mindaugo Skritulsko, Eugenijaus Simučio, Dano Palucko, Irenos Galdikienės ir Edmundo 
Krasausko.  

Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra kitų pasiūlymų dėl Slapto balsavimo balsų 
skaičiavimo komisijos sudėties. 

Kitų pasiūlymų nebuvo.  
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti, kad Slapto balsavimo balsų 

skaičiavimo komisija būtų sudaryta iš 5 narių. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16 (vienbalsiai). 
Slapto balsavimo balsų skaičiavimo komisija sudaryta iš  5 narių.  
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl siūlomos 

Komisijos sudėties.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Slapto balsavimo balsų skaičiavimo komisijos sudėtis patvirtinta.  
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Meras supažindino Tarybos narius su slapto balsavimo biuletenio pavyzdžiu, 
kuriame parodyta, kaip reikia pažymėti biuletenį. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti, kad būtų 
patvirtintas slapto balsavimo biuletenis. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Slapto balsavimo biuletenio pavyzdys patvirtintas. 
Meras siūlė slapto balsavimo trukmės laiką 10 min., balsavimo pradžią paskelbiant 9 

val. 25 min., o pabaigą – 9 val. 35 min.  
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl slapto 

balsavimo trukmės, pradžios ir pabaigos laiko. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Slapto balsavimo trukmė nustatyta 10 min., pradžia 9 val. 25 min., pabaiga – 9 val. 

35 min.  
Meras pakvietė Slapto balsavimo balsų skaičiavimo komisiją pradėti darbą. 

 
Posėdžio pirmininkas pakvietė Slapto balsavimo balsų skaičiavimo komisijos 

pirmininką Edmundą Krasauską supažindinti su protokolais ir pranešti balsavimo rezultatus. 
Komisijos pirmininkas Edmundas Krasauskas pagarsino protokolą Nr. 1.  
Edmundas Krasauskas perskaitė protokolą Nr. 2: ,,8-ojo šaukimo Palangos miesto 

savivaldybės tarybos 3-iasis posėdis. Slapto balsavimo balsų skaičiavimo komisijos protokolas. 
2015 m. gegužės 8 d. Palanga. Slapto balsavimo balsų skaičiavimo komisija išdavė 17 biuletenių 
,,Dėl Violetos Staskonienės skyrimo (priėmimo) į Palangos miesto savivaldybės administracijos 
direktoriaus pavaduotojo pareigas“. Atidarius balsavimo balsadėžę, rasta 17 biuletenių. Balsavimo 
rezultatai: galiojančių biuletenių – 17, negaliojančių – 0. Balsai pasiskirstė taip: ,,už“ – 17, ,,prieš“ 
– 0. Slapto balsavimo rezultatai: Savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoja išrinkta 
Violeta Staskonienė. Balsavimo pabaiga 9 val. 35 min. Pasirašė Komisijos pirmininkas ir nariai“.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti, kad būtų patvirtintas Slapto 
balsavimo balsų skaičiavimo komisijos protokolas Nr. 1. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16 (vienbalsiai). 
Slapto balsavimo balsų skaičiavimo komisijos protokolas Nr. 1 patvirtintas. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti, kad būtų 

patvirtintas Slapto balsavimo balsų skaičiavimo komisijos protokolas Nr. 2. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16 (vienbalsiai). 
Slapto balsavimo balsų skaičiavimo komisijos protokolas Nr. 2 patvirtintas. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto, 

kuriame įrašyta Violetos Staskonienės vardas ir pavardė. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Meras pasveikino naujai išrinktą Administracijos direktoriaus pavaduotoją Violetą 

Staskonienę. 
 
Šarūnas Vaitkus pakvietė Tarybos narius dalyvauti Mero inauguracijos renginyje bei 

kurorto šventėje ,,Myliu Palangą 2015“. 
 
 
Posėdžio pirmininkai    Šarūnas Vaitkus 
 
      Rimantas Antanas Mikalkėnas 
 
Posėdžio sekretorė    Renata Liaudanskytė 


